

6in 20 Pin ATX Power Supply to 24 Pin Motherboard Adapter

StarTech ID: ATX2024MF



The ATX2024MF 20 Pin ATX Power Supply to 24 Pin Motherboard Adapter features a 20-pin male ATX connector as well as a 24-pin female ATX connector, providing a cost-effective way to connect a 24-pin compatible motherboard to a 20-pin Power Supply, eliminating the need to upgrade the power supply for the sake of motherboard compatibility.

Applications

- Works as an internal ATX power supply adapter
- For use with Intel motherboards

Features

 Adapter cable converts your existing standard 20-pin ATX power supply to work as a 24-pin ATX power supply

Technical Specifications

Warranty Lifetime

Connector A 1 - ATX Power (20 pin; v 1.x) Female
Connector B 1 - ATX Power (24 pin; v 2.x) Male

Cable Length 6 in [152.4 mm]
Product Length 6 in [152.4 mm]
Shipping (Package) Weight 0.1 lb [0.1 kg]

Included in Package 1 - 6in 20 Pin ATX Power Supply to 24 Pin Motherboard Adapter

Certifications, Reports and Compatibility

